



ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

КАКОЙ ПОМОЩИ ЖДУТ ПАРТГРУППЫ

Боле года назад, в преддверии XXIV съезда КПСС, передовые партгруппы нашего города...

дом нам хотелось полнее высказать, чем живут партгруппы, какой помощи ждут от парткома, партбюро, райкома и горкома партии.

Общее внимание привлекает целенаправленность, умение найти для себя главное, что отличает работу лучших партгрупп.

Нас интересовали данные по содержанию работы. Какие направления производственной деятельности коллектива привлекали внимание партгруппы?

Таких примеров называли много. Партгруппа с анилино-красочного завода, возглавляемая И. П. Козловым, в центр внимания поставила борьбу за качество продукции.

Вот некоторые характерные ответы. 85 процентов партгрупп имеют личные планы-обязательства, 55 процентов участвуют в рационализации и изобретательствах.

Вот некоторые вопросы, которые рассмотрены были партгруппой: отчет мастера Кибко о том, как он организует социалистическое соревнование на участке; о дисциплине в смене; роль коммунистов партгруппы в организации выполнения всеми рабочими норм выработки.

У нас еще высока сменяемость партгруппиров, не изжились случаи, когда отдельные партгруппы оказывались в числе нарушителей дисциплины, общественного порядка.

Для многих партгрупп характерно постоянное внимание к тому, как относится человек к производству, как ведет себя в быту, как поведет себя в быту, как поведет себя в быту, как поведет себя в быту.

Участники собрания обратились ко всем коммунистам, всем вожакам партийных групп с предложением продолжать работу под девизом «Боевая партгруппа — передовый коллектив».

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ



Дать больше минеральных удобрений — под таким девизом трудятся азотчики в дни предмайской ударной вахты.

Озеленение ведется, исходя из нового генерального плана с учетом ежегодного плана городской застройки.

ТОВАРИЩ О ТОВАРИЩЕ РАБОЧАЯ БИОГРАФИЯ

Биография Ивана Егоровича Лырщикова мало чем отличается от биографии большинства его сверстников.

В 1930 году, после демобилизации, Иван Егорович приехал в Кемерово, поступил на завод «Кузбассэлектромотор».

Высокопроизводитель в литьевой бригаде и в восьмой пятилетке, Дех в полтора раза увеличил выпуск электродвигателей.

Высокие награды не встретили голову Ивану Егоровичу. Как и прежде, он скромен и отзывчив, добрый товарищ и друг.

Г. ДОЛЖЕНКО, старший мастер завода «Кузбассэлектромотор».

У СТРОИТЕЛЕЙ ГОРОДА

ПОЗАДИ ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ

Завершен первый квартал второго года пятилетия. Набирает силу социалистическое соревнование между строительными и монтажными организациями Кемерово.

с заказчиком выступил с предложением досрочно сдать эту очередь предприятия.

Коллектив строителей и монтажников треста «Кемеровохиستمстрой», занятый на строительстве комбината шелковых тканей, совместно

Объем строительно-монтажных работ возрос на 5,8 процента в сравнении с соответствующим периодом прошлого года.

Table with 5 columns: Наименование организаций, % вып. плана, % к 1 кв. 1972 г., % к 1 кв. 1971 г., % вып. плана по выработке. Rows include various construction and industrial organizations like 'Кемеровохиستمстрой', 'Сибиромонтаж', etc.

му разрезу «Кедровский», но заказчик и филиал института «Сибирпрошахт» срывают сроки выдачи технической документации.

Приводим результаты работы основных строительных подразделений города за первый квартал:

Продолжают отставать кемеровские подразделения треста «Сибирпрошахт» и «Кемеровобластстрой».

ПОЛЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

На днях постоянная комиссия по делам молодежи Центрального райсовета провела выездное заседание.

Н. ПАРШИНЦЕВ, депутат, член постоянной комиссии Центрального райсовета.

ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ ПУБЛИЧНЫЕ ЛЕКЦИИ

15 апреля на Всесоюзный субботник пришли в наш цех старшие рабочие и руководители, много лет назад ушедшие на пенсию.

А вообще-то наши прекрасные старики появляются в цехе довольно часто. На ремонтных работах помогают Петр Васильевич Зайцев, Иван Никифорович Малахов, Иван Александрович Коршунов.

24 апреля в 19.00. Дом культуры Кировского района. «Проблемы Ближнего Востока». Читает кандидат исторических наук Н. Н. Платонов.

КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ

6 февраля с. г. в нашей газете опубликованы заметки инженера-лесовода Д. И. Хатушца «СЫР-БОР ВОКРУГ БОРА».

Некоторая часть зеленых насаждений действительно не имеет хозяина. С целью ликвидации в городе безхозных насаждений исполком районных Советов закрепляет зеленые зоны за предприятными.

Advertisement for 'Кемеровский ВЫПУСК' (Kemerovo Edition) featuring a building image and contact information for the publishing house.



РЕЙД ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС»

В ЧАС ОБЕДА

В течение рабочего дня у каждого из нас есть один особенный час, который прямо влияет на наше здоровье и настроение...

«Как встречают и кормят рабочих в столовой?» — тема рейда, в который включились пятнадцать слушателей факультета журналистики Кемеровского вечернего университета...

И СТОЛОВАЯ НАЧИНАЕТСЯ С ВЕШАЛКИ...

А вот вешалку в вестибюле столовой № 22 по проспекту Ленина, 90 мы нашли с трудом. Все помещение заргорожено пиновыми бочками...

Столовая № 26 — в подвальном помещении. В вестибюле подвального помещения висит два хвостовые очереди: одна к раздаточной, другая — к прилавку с вином...

Столовая № 21 азототукового завода встречает дымовой завесой — вестибюль превращен в комнату для курящих. Администрация пыталась бороться с дымовой грязью...

Итак, к вопросу о вестибюлях. Нередко они превращены в пивные, винные забегаловки или «курляки». Думается, пропала истина — столовая обязана предоставить возможность человеку, прежде чем сесть за стол...

тушеной капусты, киселя и кофе. На следующий день в этой же столовой не было котлет, пшенной каши, молока. Даже по талонам в качестве специатина рабочие-летчики не могли получить масло...

А ВКУСНО ЛИ КОРМЯТ?

Конечно, это был самый важный вопрос. Участники рейда во всех столовых задавали его посетителям. И надо сказать, что в подавляющем большинстве ответы были положительными...

Мы получаем полуфабрикаты. Что нам доставляют, то мы и варим. «Начество приготовления пищи — это вопрос вопросов...»

21 марта утром в бифштекс подавали гарнир из перловой крупы. Его никто не ел. За полчаса в отходы свалили около 40 кг этой каши. Заведующая столовой К. Калмыкина сказала: «Мы получаем полуфабрикаты...»

В остальных столовых получить жалобную книгу было не так-то просто. В столовой № 26 участник рейда увидел длинный допрос: «А зачем? Что вы думаете писать?»

В столовой № 22 в книге жалоб есть такая запись: «Мы, работники института культуры, возмущены отношением вашего обслуживающего персонала...»

Видимо, давно назрел вопрос о каком-то новом порядке в этом важном деле. Не плохо бы на видных местах в каждой столовой (у кассы, в гардеробе) вывесить капитально сделанное объявление такого рода: «Дорогие товарищи! Просим ваши критические замечания, предложения, советы и жалобы...»

О КНИЖЕ ЗА СЕМЬЮ ЗАМКАМИ

Речь о трудодоступной книге — книге жалоб и предложений. Участники рейда из 11 столовых только в двух увидели эту книгу...

В остальных столовых получить жалобную книгу было не так-то просто. В столовой № 26 участник рейда увидел длинный допрос: «А зачем? Что вы думаете писать?»

ЕСТЬ И МАЯКИ

Особенно высокой оценкой участников рейда отмечаются две столовые — заводов «Кузбассэлектромотор» и «Кузболит».

Участники рейда дали высокую оценку этим столовым за большой выбор мясных, молочных и овощных блюд. Девиз этих столовых: «Отлично приготовить — отлично обслужить».

А ведь так должно быть всюду. В столовой № 26 участник рейда увидел длинный допрос: «А зачем? Что вы думаете писать?»

В ТЕАТРАХ И КИНО

Театр ДРАМЫ. Сегодня и завтра — премьера ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА. Начало в 19 час. 30 мин. Кинотеатр «МОСКВА».

ВНИМАНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ! По вашей просьбе в кинотеатре «МОСКВА» г. Кемерово 22 и 23 апреля в 10 час. будет демонстрироваться информационный художественный фильм «ОЛИВЕР».

Встреча с рабочими

Вчера журналисты «Кузбасса» встретились с рабочими цеха № 1, коллективом коммунистического труда Кемеровского азототукового завода.

Воспоминания о В. И. Ленине

Издательство политической литературы выпустило отдельные брошюры воспоминания о В. И. Ленине ряда его современников. Одни из них — «Учитель и друг» принадлежат перу старшего деятеля революционного движения Е. Д. Стасовой.

В брошюре включена написанная в 50-летие Советской власти ясная публицистическая статья Е. Д. Стасовой «Счастье быть первым» — о выполнении советским народом ленинских заветов, о славно-революционной эстафете строителей коммунизма.

«Ленин — вождь на хозяйственном фронте» — так называется брошюра, в которой помещены воспоминания старого большевика, одного из организаторов и руководителей торфяной промышленности СССР И. И. Радченко.

Международный семинар библиотечарей

Семинар библиотечных работников развивающихся стран Азии и Африки открылся 18 апреля в Доме дружбы в Москве. Его тема — «Публичные библиотеки, их деятельность и роль в социально-экономическом и культурном развитии».

Применяйте автоматикку

Почти на год рассчитан конкурс, объявленный управлением внутренних дел областного совета совместно с областным Советом Всероссийского добровольного пожарного общества и монтажно-наладочным управлением треста «Сибнефтеавтоматика».

для вас, путешественники ЗА ДВАДЦАТЬ ДНЕЙ — ТРИ МАТЕРИКА

Кемеровский областной совет профсоюзов комплектует туристскую группу по маршруту Куба — Франция — Марокко. Эта поездка начнется 18 сентября с. г.

Через двенадцать часов самолет доставит вас на Москву на Кубу. Куба — первое социалистическое государство в Западной полушарии.

Выскадившийся на побережье восточной части острова Христофор Колумб остался в своем дневнике 28 октября 1492 года: «Это самая прекрасная земля, которую видел глаз человека».

Народ Кубы в январе 1959 года взял власть в свои руки. Вот почему сегодня туристы любят не только красоты природы, но видят энтузиазм трудящихся, их революционное стремление строить новое общество.

ПОКУПАТЕЛЬ СТАВИТ ОЦЕНКУ

Современный метод торговли — самообслуживание — предоставляет покупателю максимум удобств как при выборе товаров, так и при расчете за них.

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ ПИОНЕРИИ



Смотр школьной художественной самодеятельности г. Кемерово порадовал полем репертуара, уровнем исполнительского мастерства коллективов.

В Южно-поселке областного центра на большой площади раздвинулись новые корпуса Кемеровского строительного техникума.

РЕПОРТАЖ ВЕДЕТ ЧИТАТЕЛЬ ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ СТРОИТЕЛЕМ...

В Южно-поселке областного центра на большой площади раздвинулись новые корпуса Кемеровского строительного техникума. Будущих специалистов особенно привлекают аудитории, оборудованные интересными автоматическими устройствами.

К СВЕДЕНИЮ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, ВСЕХ ТРУЖЕНИКОВ

С 25 по 30 АПРЕЛЯ во всех городах и районных центрах на колхозных рынках ПРОВОДЯТСЯ ПРЕДМАЙСКИЕ ЯРМАРКИ-БАЗАРЫ.

КЕМЕРОВСКИЙ АВТОМОТОБУС ДОСААФ ПРИНИМАЕТ

на вечерние курсы шоферов 1-2-го классов, мотоциклистов, автомехаников и на заочные курсы — шоферов 1-2-го классов, проживающих в сельской местности.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА «КУЗБАССРЕМСТРОЙБТИ» ПРИНИМАЕТ

от граждан города и села заказы на ремонт квартир, жилых домов, устройство шпательных оград, изготовление старинных изделий, устройство шиферной, металлической и мягкой кровли.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

Ликеро-водочная и консервная промышленность остро нуждается в стеклосуде. Недостаток ее вызывает отсутствие на полках магазинов в достаточном количестве фруктовых и овощных консервов, вин и ликеро-водочных изделий.